НЬЮС-РЕЛІЗ
У Донецьку 30 листопада відбувся проект «Жива бібліотека»

Проект був проведений під керівництвом молодіжного дебатного центру                м. Донецька, ідея проекту - Maria Gavaneci (Румунія). Метою проекту було руйнування стереотипів - заохочення вільного діалогу, підвищення культурного взаєморозуміння, зміцнення зв спільноти, демократії і поваги.

Під час проекту читачі обговорювали такі теми, як відмінності людей за національною ознакою; значимість оточуючого середовища для виховання особистості; унікальність кожної людини і її персональних якостей.

У ході проекту читачі спілкувалися з живими «книгами» - представниками різних соціальних груп і могли підтвердити, або розвіяти свої стереотипи щодо людей цих груп. На проекті були представлені 11 «книг, найбільш популярними серед читачів виявилися топ-модель і священик. Всього в проекті взяли участь близько 30 читачів, але для багатьох з них цей досвід був настільки цікавим і пізнавальним, що вони спілкувалися з 2-3 і більше «книжками» по черзі.

У рамках проекту проводилася лотерея, учасники були нагороджені цінними призами: футболками, кепками, ручками і брелками; «книжки» також не лишилися без уваги: грамоти та солодкі подарунки для них.

Всі учасники проекту залишилися задоволені проведеним заходом та висловили інтерес до подальших проектів подібного роду.

Контактна інформація організаторів:

Керівник проекту: Собченко Ольга – (050) 472-99-61, olga_sobchenko@mail.ru
Відповідальний за зв'язки зі ЗМІ: Дмитряк Оксана – (050) 835-38-20, zakery@mail.ru
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