«ЖИВАЯ БИБЛИОТЕКА» 
Приглашаем узнать больше о «других» людях

14 мая с 11 до 16 часов в Донецком областном краеведческом музее пройдет встреча в рамках проекта «Живая Библиотека», который организовывает волонтер Донецкого молодежного дебатного центра Мария Гаванечи. Люди с нетрадиционной сексуальной ориентацией, мусульмане,  священники, иностранцы,  представители субкультур, милиционеры и многие другие  –  о них существует множество предрассудков. Теперь у жителей Донецка есть возможность встретиться с ними и пообщаться в неформальной обстановке.
В этот раз «Живая Библиотека» представит такие тематические книги: 

· социальные (люди с нетрадиционной сексуальной ориентацией, люди с ограниченными физическими возможностями, бездомные, ВИЧ-инфицированные, бывшие наркозависимые и т.д.); 

· иностранные (американцы, британцы, цыгане, афроамериканцы и т.д.); 

· религиозные (православный священник, мусульманин, буддист, еврей и т.д.);
· субкультурные (готы, путешественники, экстремалы, бывшие заключенные и т.д.); 

Проект «Живая библиотека»  - это попытка прочитать человека как книгу. Все желающие могут пообщаться с так называемыми «странными» или «иными» людьми, чтобы разбить или подтвердить свои стереотипы о них. Диалоги ограничены во времени – общение с «книгой» может длиться 30 минут, после чего, можно выбрать другую.
Проект осуществляется при финансовой поддержке управления по делам семьи, молодежи и международных связей Донецкого городского совета. Информационный партнер – общественная организация «Донецкий пресс-клуб».
Контактная информация: 

Катерина Стражева
Телефон: (063) 422-91-35
e-mail: library@cent.dn.ua

Сайт Живой Библиотеки
http://cent.dn.ua/living_library 
Группа «Живая Библиотека» на сайте Вконтакте

http://vkontakte.ru/donetsk_living_library

